
Аналитическая справка об  итогах о проведении муниципального этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика!»  2024 г.

 20  марта 2024 года   состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». Этот конкурс, ставший в нашей стране традиционным, способствует повышению интереса школьников к чтению книг не только современных авторов, но и бессменных классиков; расширению читательского кругозора детей и юношества; поиску и поддержке талантливых детей.                                                                                                                           	«Живая классика» - это самый масштабный детский, литературный проект в России для обучающихся 5 – 11 классов. Конкурс проходит в 7 этапов: подготовительный, классный, школьный, муниципальный и региональный туры, а затем финал в международном детском центре «Артек» и суперфинал на Красной площади в Москве.
	В муниципальном конкурсе юных чтецов «Живая классика» приняли участие 16  конкурсанта из  6 общеобразовательных учреждений  Баргузинского района  :  МБОУ «Баргузинская СОШ», «Баянгольская СОШ», «Юбилейная СОШ», «Читканская СОШ», «Улюкчиканская ООШ», МБУ ДО « Центр  дополнительного образования детей «Подлеморье».
 По итогам классных и школьных этапов приняло участие -32 учащихся  разных возрастных категорий Победители школьных этапов приняли участие в муниципальном этапе .
 В рамках конкурса муниципального этапа участникам предлагалось прочитать на русском языке отрывок из выбранного ими прозаического произведения, которое не входило в школьную программу по литературе. Продолжительность выступления каждого участника было не более 5 минут. Оценка выступления конкурсанта осуществлялась по следующим критериям: выбор текста произведения; способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на слушателей; грамотная речь; дикция, расстановка логических ударений и пауз.
Председатель жюри:
 Колмакова Марина Валерьевна-методист по воспитательной работе  МКУ  Управления образования АМО «Баргузинский район». 
Члены жюри:
-Колмакова Ольга Егоровна - зав.отделом обслуживания Баргузинской МЦБ  ( по согласованию).,
-Филонова Елена Валерьевна –муниципальный куратор конкурса «Живая классика».,
-Тришина Ирина Анатольевна-педагог дополнительного образования Баргузинского дома творчества .,
- Морокова Ольга Валерьевна-специалист МКУ  Управления образования АМО «Баргузинский район». 
-Качина Юлия Алексеевна - специалист Баргузинской МЦБ  ( по согласованию).
 Конкурс проходил в   МБУК ЦБС  МО «Баргузинский район»
В зале присутствовали учителя, учащиеся, школьные кураторы конкурса.  
Итоги этого конкурса были следующими: 
I место –  Перевалова Эльвира	 МБУ ДО  Центр « Подлеморье»-руководитель Серебрякова Марина Ивановна.
II место - Капустина Татьяна МБУ ДО  Центр « Подлеморье»-руководитель Серебрякова Марина Ивановна
III место –Орлов Максим, учащийся МБОУ «Баргузинская СОШ» ,руководитель Белокопытова Валентина Михайловна.
Победители муниципального этапа рекомендованы  для участия в региональном этапе конкурса который состоится 24 марта в г. Улан-Удэ.
Жюри отмечает хорошую подготовку участников чтецов конкурса «Живая классика». Уровень подготовки с каждым годом становится выше, но заметно понижается количество участников, как классного , школьного и муниципального этапов.  Очень много альтернативных конкурсов чтецов,  где участвуют учащиеся школ.
Победители награждаются дипломами за победу Фонда юных чтецов «Живая классика», остальные конкурсанты – дипломами за участие Фонда юных чтецов «Живая классика».
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